

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 04.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1132/answer/1133>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Употребление алкоголя, определение его дозы, вида и крепости – это сугубо личное дело, даже если существует запрет на этот вид продукта. Дело в том, что при хроническом простатите Вы применяете антибактериальные, противовоспалительные и др. средства, которые несовместимы с алкоголем, т. к. может снижаться их эффект. Что касается раздражающего действия алкоголя, то имеется в виду прямое действие продуктов распада алкоголя на слизистые оболочки мочевыводящих путей. Прямое действие продуктов распада алкоголя на организм, наверное, хоть раз в жизни, испытал каждый – я имею в виду похмелье. Поэтому вопрос пить или не пить – решать только Вам лично, а врач может только рекомендовать. С уважением.